



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180  
TEL: (31) 25135209 / FAX: (31) 25135214 / e-mail: [concursos@ifmg.edu.br](mailto:concursos@ifmg.edu.br)

**EDITAL Nº 034/2015**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PROFESSOR SUBSTITUTO**

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL**

A Homologação do resultado final do EDITAL nº 034 de 24 de março de 2015 – Processo Seletivo Simplificado, publicado no DOU nº 70, de 14 de abril de 2015, na seção 3, página 42, fica retificado conforme se segue:

**Onde se lê:** “Cargo/Área: Computação

| INSCRIÇÃO | CANDIDATO                 | PONTOS OBTIDOS |
|-----------|---------------------------|----------------|
| 51311     | EDYNE CELY AMARO OLIVEIRA | 139,3          |

**Leia-se:** “Cargo/Área: Computação

| INSCRIÇÃO | CANDIDATO                  | PONTOS OBTIDOS |
|-----------|----------------------------|----------------|
| 51311     | EDYENE CELY AMARO OLIVEIRA | 139,3          |

Belo Horizonte, 15 de abril de 2015.

Professor **CAIO MÁRIO BUENO SILVA**  
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais